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Konin, 26.05.2021 r. 

WSZ-EP-7/ 414/2021  

 
Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 

 strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „Dostawa implantów do zaopatrzenia złamań i urazów 
narządu ruchu oraz cementu kostnego dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. 
Romana Ostrzyckiego  w Koninie”,  nr sprawy WSZ-EP-7/2021  
 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 5 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej 
dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pakiet nr 1 
 
Treść pytania nr 1:  
POZ. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Cement kostny z antybiotykiem, 
gentamycyną z BaSO4 jako środkiem kontrastującym 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
Treść pytania nr 2:  
POZ. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Cement kostny rewizyjny z dodatkiem 
gentamycyny i wankomycyny, 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
Pakiet nr 6 

Treść pytania nr 3:  
POZ. 4 Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Drut kostny do cyrklarza, stalowy, długość 
10m o średnicy: 

 1,25mm 
     1,6 mm 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
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Treść pytania nr 4:  
POZ. 5 Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Płytki stalowe na wkręty nieblokowane. 
Dostosowane do kształtu nasady bliższej piszczeli.  W wersjach prawa i lewa, z możliwością 
zakładania od strony przyśrodkowej i bocznej. Długość części trzonowej pozwalająca wkręcić od 3 do 
8 śrub. 3,5,7,9 otworów 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
 
Treść pytania nr 5:  
POZ. 6 Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Płytki stalowe, cienkie, szerokie, otwory 
nieblokowane od 8 do 10otwory z rozstawem otworów środkowych od 30-60mm . Na wkręty 
korowe 4,5mm, otwory ułożone z przesunięciem naprzemiennym 
 
.   
 
 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
 
Treść pytania nr 6:  
POZ. 8 Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Wkręty stalowe korowe o średnicy 4,5mm o 
długości od 12 do 80mm. Od 12mm do 80mm co 2mm 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
 
Treść pytania nr 7:  
POZ. 9 Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Wkręty gąbczaste o średnicy 4,0 mm od 10 
mm do 30 mm co 2 mm, od 30 mm do 60 mm co 5  mm  z pełnym gwintem, samogwintujące.   
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
 
Treść pytania nr 8:  
POZ. 14  Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Wkręty do płytek, korowe o długości od 
10mm do 60mm 10-50mm, co 2mm/ min do 40mm 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
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Treść pytania nr 9:  
POZ. 16  Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Wkręty kostkowe o średnicy 4,5, 
samogwintujące trójgraniec od 25mm do 80mm, co 5mm.  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
 
Treść pytania nr 10:  
POZ. 18  Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie Wkręty kaniulowane, stalowe, 
samogwintujące  Średnica  7,0 mm. Długość od 60 mm -120 mm. Skok wkrętu co 5mm  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający pozostawia pytanie bez odpowiedzi z uwagi na fakt, że treść pytania zadana przez 
Wykonawcę nie odpowiada treści dokumentów zamówienia.   
 
 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  
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